

П а м я т и

М. М. Мирзоевой

Ушла из жизни Мария Моисеевна Мирзоева. Это — тяжелая утрата для вокального факультета и для всей консерватории.

Мария Моисеевна окончила консерваторию как пианистка. Ее имя занесено на Мраморную доску.

М. М. Мирзоева была известным музыкантом, неповторимым ансамблистом. Кто слышал Марию Моисеевну в ансамбле с Анатолием Леонидовичем Доливо, никогда не забудет ее тонкой, чуткой игры, филигранной нюансировки.

Педагогом Московской консерватории она стала в октябре 1932 года. Сначала она вела класс камерного пения и вскоре уверенно, успешно и плодотворно стала руководить вокальным классом, выпустив за 46 лет работы плеяду блестящих певиц.

Неизменно доброжелательная к своим коллегам и ученикам, красивая, приветливая и бесконечно добрая, Мария Моисеевна была музыкантом глубокой эрудиции и высочайшей культуры. Как дороги были ее советы, и как охотно она откликалась на все просьбы!

Невосполнима утрата дорогой, любимой Марии Моисеевны.

Профессор Н. Л. ДОРЛИАК.

РЕДКОЛЛЕГИЯ.

Сов. музыкальный музей. 881.

1981, Санкт-Петербург.